
 

 

 

ATA 2689ª SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA. Aos vinte e nove dias do mês 1 

de agosto do ano de 2018, às nove horas e quarenta e cinco minutos, teve início em 2 

sua Sede, na Praça da República, nº 53, a segunda milésima sexcentésima 3 

octogésima nona Sessão Plenária Extraordinária do Conselho Estadual de Educação, 4 

sob a Presidência da Conselheira Sylvia Figueiredo Gouvêa, nos termos do artigo 11 5 

da Deliberação CEE 17/1973. Compareceram os Conselheiros Bernardete Angelina 6 

Gatti, Cleide Bauab Eid Bochixio, Décio Lencioni Machado, Francisco Antonio Poli, 7 

Francisco  de Assis Carvalho Arten, Ghisleine Trigo Silveira, Guiomar Namo de Mello, 8 

Hubert Alquéres, Iraíde Marques de Freitas Barreiro, João Otávio Bastos Junqueira, 9 

Laura Laganá e Luís Carlos de Menezes. Justificaram a ausência os Conselheiros: Jair 10 

Ribeiro da Silva Neto, Eliana Martorano Amaral e Maria Cristina Barbosa Storópoli. A 11 

Presidência passou a palavra ao Cons. Décio Lencioni Machado, Presidente da 12 

Comissão de Legislação e Normas, que justificou os motivos pelos quais foi convocada 13 

a Sessão Extraordinária, com pauta única. O Cons. Décio explicou que em razão da 14 

preocupação do lapso temporal entre o término dos mandatos anteriores e as 15 

nomeações e posse dos novos Conselheiros, entende a importância de prorrogá-los, 16 

no sentido de que eventuais decisões, necessárias, tomadas pela Senhora Presidente 17 

Bernardete Angelina Gatti, não sejam contestadas ou colocadas em dúvida em razão 18 

do término dos respectivos mandatos. Após manifestação dos Conselheiros João 19 

Otávio Bastos Junqueira, Francisco Antonio Poli, Hubert Alquéres, Laura Laganá, 20 

Sylvia Figueiredo Gouvêa, Guiomar Namo de Mello, Iraíde Marques de Freitas Barreiro, 21 

Bernardete Angelina Gatti, Luís Carlos de Menezes, Cleide Bauab Eid Bochixio e 22 

Francisco de Assis Carvalho Arten, foi deliberado, por unanimidade, a prorrogação da 23 

vigência dos mandatos da Presidente e do Vice-Presidente deste Conselho, bem como 24 

dos Presidentes e Vices das Câmaras Superior e Básica, e do Presidente da Comissão 25 

de Legislação e Normas e do Vice-Presidente da Comissão de Planejamento, até a 26 

publicação em Diário Oficial das nomeações realizadas pelo Exmo. Sr. Governador do 27 

Estado dos novos Conselheiros que tomarão posse neste Colegiado. Na sequência, a 28 

Consª Sylvia Figueiredo Gouvêa solicitou aos Conselheiros Bernardete Angelina Gatti e 29 

Francisco Antonio Poli que assumissem seus lugares à Mesa. A Consª Bernardete 30 

Angelina Gatti agradeceu a colaboração e presença de todos informando que, 31 

oportunamente, encaminhará a Pauta da próxima sessão plenária, a qual será definida 32 

juntamente com os Presidentes das Câmaras e Comissões Permanentes. Nada mais 33 

havendo a tratar, às onze horas e dez minutos, a Senhora Presidente declarou 34 

encerrada a Sessão. Eu, Aurea Maia Egea, lavrei, datei e assinei a presente Ata que, 35 

após lida e achada conforme, foi assinada pelos presentes. São Paulo, 29 de agosto de 36 
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